

产品+服务并驾,实力铸就口碑

开创云凭技术催生各行业新动能

当今时代是网络化、数字化、信息化时代,互联网技术的普及和应用,打破了时间、空间壁垒,彻底改变了人们的生产与生活方式。从过去的现金消费到现在的移动支付,从过去的报纸杂志到现在的网络新媒体,从过去的传统手工制作到现在的智慧产业升级,互联网正在迅速融入各行业、各领域,创造着新环境、新模式、新动能。

银丰物业:“银丰出行”,为业主打造优享出行服务

作为智慧出行的实际应用,继共享单车后,共享汽车成为中国另一个共享经济新热点。EVCARD、盼达、微公交、绿狗、途歌,多个项目如雨后春笋迅速占领市场,但基本都以营利为目的。

而为了方便业主出行,山东银丰集团旗下银丰物业特推出“银丰出行”共享汽车平台。银丰物业集团多种经营部总经理助理何彬告诉记者:“我们做过内部统计,目前小区内每户业主的车位比大概是1:1.8,车位越来越无法满足家庭需求。”为了给业主提供更好的出行服务,银丰物业特联合山东开创云软件有限公司倾力打造“银丰出行”共享汽车平台APP,并在银丰地产旗下物业免费提供90个停车位用来停放共享汽车。

银丰共享汽车项目负责人李亚楠经理对开创云打造的这款APP功能及后期服务表示肯定。“2017年8月份,我们和开创云合作,展开‘银丰出行’项目开发。整个过程两方配合一直都不错。APP无论从界面设计还是UI都做的很好。在实际应用中,我们这边有什么问题,开创云都会给予及时的反馈、跟进。”

山东银丰物业管理有限公司成立于2004年,在业内享有良好口碑。银丰物业目前已成为和银丰地产、银丰金融、银丰生物并驾齐驱的银丰集团第四

大板块,并在教育物业、医疗物业、产业园区物业方向开始探索并取得了较好成绩。

承康中医门诊部:互联网技术助推小儿推拿桃李天下

作为中国传承已久的中医疗法,具备良好治疗效果,还有强身健体、提高免疫力功能的小儿推拿,在近几年凭其“绿色疗法”优势得到诸多婴幼儿家长的大力推崇,市场前景十分广阔。

而为了传承这一中医疗法,惠及更多家庭,济南市中承康中医门诊部秉持“承古传今、康乐全家”的核心理念,与时俱进,与山东开创云软件有限公司合作开发全国顶尖小儿推拿临床推广教育平台,将张素芳教授学术思想、特色手法、临床经验通过互联网技术予以传承。该平台集学术传承、小儿推拿、培训教学为一体,是智慧文化、智慧教育、智慧医疗的完美结合。

“培养后进力量是我肩负的一件重要责任,也是我近些年来生活的意义。我给学生们授课,每次上课,教室都被挤得满满的。学生们渴望学习传统小儿推拿技法的眼神是对我最大的鼓励和鼓舞。”有“全国名老中医”之称的张素芳教授曾向记者言道。而现在,借由视频教育平台,摆脱了现实空间、距离的束缚,有越来越多的人加入到张素芳教授小儿推拿的学习,传承中来。

承康小儿推拿门诊部始建于2005

年,创始人为师承孙重三先生、中国小儿推拿泰斗、博士生导师张素芳教授,及其学术传承人周奕琼女士,拥有一支理论和临床结合紧密的专业团队,是目前国内最专业、规模较大的小儿推拿治疗保健、学术交流、教育传承机构。

研一机械:借力专业平台打造品牌营销

对于一家企业而言,品牌营销体系的构建及完善,是保证企业降低资金运作成本、克服生产运作困难、帮助产品销售、提高产品溢价的关键。而在当下这个碎片化、信息迭代快的互联网时代,也只有成功打造一个极具影响力的品牌,才能让企业从这乱局中突围,并具备良好的持续发展潜力。

为了借用互联网技术树立企业品牌,扩大销路,济南研一机械设备有限公司专门借助山东开创云软件有限公司“搜搜排名”和百度熊掌号强大的关键词搜索及信息推广功能,并取得了显著收效。研一机械孙总向记者透露:“现在已经是网络的时代了。大家都习惯了从网上查询公司、产品信息。同一种产品,从网上一搜少说也有十多家竞争的。如果我们不想办法把排名升高点,靠前点,不想办法把品牌树立起来,即使产品再好,客户看不见,不知道也是白搭。”而自从通过开创云做了排名优化后,企业品牌、产品曝光量得到显著提高,直接带动了产品销量明显提

升。“这笔账,绝对划算”,孙总给的说法很实在。

济南研一机械设备有限公司是集农副产品加工机械、粉碎机械的研发、生产、销售于一体的高新技术企业。公司立足国内市场,拓展国际市场,产品远销到东南亚、东欧、非洲等国家地区。

开创云:帮助客户借力互联网技术,激发新动能

而以上应用只是山东开创云软件有限公司所有业务的冰山一角。

作为国内领先的云计算与应用服务生态平台,涉足互联网行业十余年的开创云旨在为用户提供全行业全生命周期一站式解决方案。

凭借不断钻研的创新精神,强大的研发实力和多年的从业经验,开创云为客户提供优质的互联网基础、互联网营销、互联网办公、互联网+行业解决方案等服务,产品覆盖农业、制造业、教育、医疗、家政、旅游、餐饮、物业、物流、金融等各领域,现已为20余万家企业提供了互联网个性化定制服务。

展望未来,开创云将继续以市场应用为导向,深耕产品研发,并联合各领域、各地区优势企业,构建起云计算技术与应用服务生态合作共生组织,为用户提供一站式的、更全面的、更精准的云服务。为推进山东传统行业与新兴产业融合、催生各行业经济新动能贡献自己的一份力量!



领先的云计算与应用服务整体解决方案提供商

